

Житель Белогорска получил условный срок за незаконный заказ через интернет

Автор: Елена

29.03.2022 10:58

Фемида учла все обстоятельства дела и характеристику обвиняемого: что не был судим, что является ветераном боевых действий, имеет наградные знаки, а отзывы о нем коллег и знакомых только положительные. Мужчина полностью признал свою вину, раскаялся. Суд назначил ему наказание, не связанное с лишением свободы – условно с испытательным сроком три года. Подробности уголовного дела - в новом номере газеты «Сегодня на Амуре», который выйдет в свет завтра, 30 марта.